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Május e l se je
A naptárra nézve a vezércikk szempontjá- zonnyal a közeljövõben munkahelyet teremt

ból gazdag a témakínálat: Anyák Napja, majd. Május elsején, a munka ünnepén azon-
Szent Flórián - a tûzoltók köszöntése, ban nem szabad megfeledkezni azokról a vál-
Pünkösd, Gyermeknap. Újságunk belsõ olda- lalkozásokról és azokról a dolgozókról, akik 
lain majd olvashatnak az Anyák Napjáról és kü lönbözõ sz ín te reken szolgá l ják
a Gyermeknapról is. Én így most uniós csat- Abádszalókot és saját családjukat. Nálunk
lakozásunk elsõ éves évfordulója alkalmából 304 vállalkozás mûködik, s dolgoznak szép 
a témaajánlatok közül a május elsejével fog- számmal az önkormányzati intézmények-
lalkozom. ben. V alamennyiük munkáját tisztelettel 

Tudom, hogy bizonyos értelemben a leg- megköszönjük, s köszöntjük õket e napon.
nehezebb kérdést választottam, hiszen men- Május 1. a rendszerváltás óta különösen a 
nyi szép és igaz gondolatot lehetne írni az majális ünnepe is. Már Temesvári Pelbárt, 
anyai szeretetrõl, a gyermekeink iránti Mátyás király kortársa feljegyezte a mai 
ragaszkodásról, s tûzoltóink megfeszített, napról: „… ma van május elseje, és ezen a na-
áldozatos, sokszor veszélyes helytállásáról, pon a világ fiai õsidõktõl fogva árnyas erdõk 
a pünkösdi tiszta értékekrõl. és ligetek kellemességeivel, madarak éneké-

Május elsejét korábban és részben most is vel gyönyörködtetik magokat.”
a munka ünnepeként tartották számon. Ebbõl Majálist szervezõ kollegáink a fenti idé-
a szempontból nehéz ez a témaválasztás, hi- zetnek megfelelõ szép környezetbe várják
szen térségünket jelentõs munkanélküliség lakosságunkat, településünk apraját és nagy-
sújtja. Abádszalók esetében a munkanélküli- ját. Az utóbbi évek fejlesztésével, a gondos, 
ség 17 %-os. Nagyon sok család sajnos nem a igényes fenntartás figyelmével sporttele-
munkából szerzett jövedelmébõl kénytelen pünk méltó a község arculatához, ahhoz, 
megélni, hanem az önkormányzaton keresz- hogy az egész napos szórakoztató rendez-
tül kapott szociális juttatásokból. Ma nagy- vényt itt tarthassuk meg. A majális program-
községünkben 336 fõ részesül rendszeres ja újságunkban olvasható, melyet reméljük
szociális segélyben, s 786-an vannak, akik jól egészít majd ki a nyugdíjas találkozó.
rendszeres gyermekvédelmi támogatást Sporttelepünkön reméljük jó idõ fogadja 
kapnak, a többi ellátási formáról nem is be- majd a családdal , barátokkal sétálni,
szélve. Az önkormányzatnak a szociális jel- szórakozni, csevegni vágyó lakosságunkat.
legû kiadása éves szinten 190.000.341,-Ft, Május elsejével uniós tagságunk elsõ esz-
mely az összköltségvetés 16,7 %-a. tendeje is lepergett. A távoli jövõ fantaszti-

Falugyûlésünkön is elmondtam, hogy a kus ígéretei helyett Európa a minden napok 
legnagyobb gondunk a munkanélküliség, valóságává vált. Biztosan vannak már
amely miatt nincsenek az önkormányzatnak vesztesei, de tudunk gyõztesekrõl is. A jövõ 
innen származó saját bevételei mert a lakos- lehetõségei persze elsõsorban a 2007-2013
ságnak sincs, így nagyok a szociális terhek. közötti tervezési idõszakra vetíthetõek majd.
Apró lépésekkel persze az elmúlt idõben is Ezért a mostani májusnak európai uniós üze-
tudtunk valamelyest segíteni. Az abádi kisis- nete elsõsorban az erre való felkészülésre tör-
kola újbóli megnyitásával 25 fõ részére tud- ténõ figyelmeztetésben rejlik.
tunk munkát biztosítani. Az orvosi ügyelet 
megszervezése is hozott néhány új munka- A májusi ünnepek miatt bármiféleképpen 
helyet csakúgy, mint néhány vállalkozás belé- érintetteket önkormányzatunk nevében tisz-
pése (pl. tüzép-telep). Megoldást azonban telettel köszöntöm.
egy jelentõsebb munkahelyteremtés oldana 
meg, melyben halványan bátorít bennünket Bordás Imre
az, hogy elkelt a NEFAG-telep, s minden bi- polgármester
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Önkormányzatunk Képviselõtestülete április 7-én soron let elõtti parkolók kialakítását. Elõzetes számítások szerint 
kívüli ülést tartott. A soron kívüliséget indokolta, hogy a beruházás összköltsége meghaladja az 57 millió forintot, 
egyes pályázatok benyújtási határideje április 8.-án és 15.- melybõl 51 millió forint a pályázott összeg.
én lejárt. Képviselõtestületünk tovább kívánja folytatni az Természetesen ezen pályázatok benyújtásával még nem
utak szilárd burkolattal történõ ellátását, mely saját erõbõl zárult le az Önkormányzat pályázati lehetõsége, a további 
nem lehetséges, ezért a Megyei Területfejlesztési Tanács- és benyújtandó pályázatokról a késõbbiekben is tájékoz-
hoz pályázat benyújtásáról döntött testületünk. Ebben az tatjuk a lakosságot.
évben egyrészt az Aba körút II. ütemét kívánjuk 
megvalósítani, melynek összköltsége 12 millió 660 ezer Tisztelt Olvasók! 2005. november 01-tõl hatályba lép az 
forint, melyhez 90 %-os támogatást kíván szerezni. új, közigazgatási eljárás általános szabályairól szóló

Szintén a TerületfejlesztésiTanácshozkerült benyújtásra törvény, mely új alapokra helyezi az állampolgár (ügyfél) 
önkormányzati intézmények külsõ felújításának támoga- és hatóság közötti kapcsolatot, ügyintézést. Az eljárási sza-
tására. Az 5 millió 571 ezer forint beruházási összköltség- bályok megváltozása az állampolgárok széles rétegét
bõl 5 millió 13 ezer forint támogatást szeretnénk elnyerni, érinti, és kihat a Polgármesteri Hivatal által intézett min-
melybõl az Általános Iskola és az Óvoda épületeinek külsõ den hatósági tevékenységre. Újságunk késõbb megjelenõ
felújítása valósulna meg. számaiban részletesen szeretnénk tájékoztatni a lakossá-

Ugyancsak pályázat benyújtásáról döntött Önkormány- got az új eljárási rendrõl, hiszen november 01-et követõen 
zatunk, mely a Deák Ferenc út szélesítésére vonatkozik. Si- a régi, megszokott eljárást már nem áll módunkban alkal-
keres pályázat esetén tekintettel a buszpályaudvar miatti mazni.
jármûforgalom emelkedésére, a Deák Ferenc út mindkét ol-
dala egy-egy méterrel szélesítésre kerülne, a Füredi úttól a Ballagó László
Széchenyi útig. Az útszélesítés kivitelezése magába fog- jegyzõ
lalja a csapadék víz elvezetését, valamint az Orvosi Ügye-
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Tájékoztató
Abádszalók Nagyközség Képviselõtestületének munkájáról

Változtak telefonszámaink!
Értesítjük a lakosságot, hogy a Polgármesteri Hivatalban az elavult telefonközpont cseréje miatt változtak 

telefonszámaink. Az egyes ügyintézõk közvetlen telefonszámon érhetõk el. A régi telefonszám tárcsázása esetén a 
központ automatikusan tájékoztatja a lakosságot a telefonszám megváltozásáról. Elérhetõségeinket az alábbiak 
szerint tesszük közzé:

Polgármester (59) 355-224 Családsegítõ (59) 535-117
Jegyzõ (59) 535-115 Gyámügy (59) 535-119
Pénzügyi csoportvezetõ (59) 535-126 Mûszak I. (59) 535-121
Titkárság (59) 535-118 Mûszak II. (59) 535-122
Munkaügy (59) 535-111 Idegenforgalom (59) 535-123
Pénzügy (59) 535-112 Pénztár (59) 535-124
Szociális (59) 535-113 Igazgatás (59) 535-125
Adó (59) 535-114 Központ (59) 535-110
Anyakönyv (59) 535-116 Fax (59) 535-120

Polgármesteri Hivatal

Értesítés

Értesítjük a lakosságot, hogy az Abádi csónakkikötõ a volt bérlõ és a KÖTIVIZIG közötti peres vita miatt továbbra 
sem üzemel. A területen a csónaktárolás, stégek és egyéb létesítmények elhelyezése jogellenes, és szabálysértés 
szankciót von maga után. A kikötés késõbbi lehetõségérõl a lakosságot tájékoztatni fogjuk.

Polgármesteri Hivatal
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ELHUNYT

Horváth Imréné (Bernát Mária) 86 éves
Balog Imre 84 éves
Farkas Lajos 75 éves
Máté Ferenc 48 éves
Fekete Károly 52 éves
Kálmán István Imre 75 éves
Kiss Kálmánné (Fekete Ilona) 82 éves
Bernát Zsigmondné (Kovács Etelka) 88 éves
Domokos Sándorné (Somogyi Erzsébet) 71 éves

Idén is lehetõség lesz arra, hogy személyi jövedelemadónk 1 borítékot a munkáltató részére kell leadni, legkésõbb március 
százalékának sorsáról magunk rendelkezzünk. Az egyik 1 szá- 25-ig. Ebben az esetben azonban a borítékot, annak ragasztott 
zalékkal valamely társadalmi szervezetet, alapítványt nem- területére átnyúlóan saját kezûleg alá kell írni.
zetközi közintézményt támogathatunk, a további 1 százalék- Az alábbiakban felsoroljuk azon társadalmi szervezeteket, 
kal pedig vagy az egyházat vagy a költségvetési törvényben melyek községünkben tevékenykednek és megfelelnek a tör-
az Országgyûlés által meghatározott kiemelt elõirányzatot. vényi elõírásoknak valamint azon egyházakat, melyek igényt 

Fontos tudnivaló, hogy 1 százalékos felajánlást csak azok tartanak a magánszemélyek támogatására:
tehetnek, akik fizetnek személyi jövedelemadót és a felajánl- II. CIVIL SZERVEZETEK ADÓSZÁMA
ható összeg eléri a 100 forintot. Tehát az adó összegének meg 1.Abádszalók SE 19866554-1-16
kell haladnia, illetve el kell érnie a 10.000,-Ft-ot. 2.Abádszalók Kultúrájáért és Sportjáért Alapítvány 18820920-1-16
Amennyiben valaki adójának mindkét 1 százalékát szeretné 3.Abádszalóki Óvodásokért Alapítvány 18825743-1-16
felajánlani, akkor két rendelkezõ nyilatkozatot kell elhelyez- 4.Borostyán Szociális Alapítvány 18830479-1-16
nie egy saját maga által beszerzett, normál méretû borítékban. 5.Abádszalóki Gyermekekért Közalapítvány 18832701-1-16
A rendelkezõ nyilatkozat lehet az APEH által rendszeresített 6.Tisza-tó Alapítvány 18821691-1-16
nyomtatvány, vagy azzal egyezõ méretû és adattartalmú lap. 7.Mozgássérültek JNSz.  Megyei Egyesülete 19430364-1-16

A nyilatkozat csak akkor érvényes, ha a borítékon szerepel 8.Tisza-tó Régió Ifjúságáért Egyesület 18821581-1-16
az adózó neve, lakcíme és adóazonosító jele. Az adóbevallás- 9.Egészségünk Megõrzéséért Betegségünk 
hoz csatolt rendelkezõ nyilatkozatra a kezdeményezettek Megelõzéséért Alapítvány 18565346-1-16
adószámát, illetve technikai azonosítóját kell feltüntetni, de II. EGYHÁZAK ÉS VALLÁSI FELEKEZETEK TECHNIKAI SZÁMA
feltüntethetõ az elnevezése is. 1. Magyar Katolikus Egyház 0011

Akinek az adóbevallását a munkáltatója készíti el, annak a 2. Magyarországi Református Egyház 0066

A személyi jövedelemadó 1-1 százalékának felajánlásával kapcsolatos tudnivalók

Alapítványunk tíz éves mûködése során több százezer gyermek számára biztosította, hogy ne kelljen éhen maradnia, míg szerencsésebb 
társaik jóllakhattak. Amióta lehetõség van a személyi jövedelemadó 1 %-ainak jótékony célra való felajánlására, alapítványunk az így 
kapott összegekbõl ennivalót vásárolt. 2004-ben ebbõl a forrásból 400.000 kilogramm ennivalót tudtunk venni, és a pedagógusok 
közvetítésével a családokhoz eljuttatni.

Kérjük, hogy adójuk 1 %-ával támogassák a Gyermekétkeztetési Alapítványt:
Adószámunk: 18049842-2-43

Született
KEVIN Hirkó Ferenc és Juhász Mónika

SZILÁRD Horváth Zsolt és Biacsi Ildikó

ELEONÓRA Hirkó Tibor és Völgyesi Krisztina

BENCE Komáromi Zoltán és Gerencsér Ibolya
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Megkérdeztük a polgármestert...
… az iskolai mûvészeti oktatásról

Polgármester Úr! Régebbi lapszámunkban többször feltételeit. Iskolánk vezetése úgy gondolta, hogy a mûkö-
szóba került már a képviselõtestület munkájáról történõ dés feltételeit folyamatosan megteremtve megpróbálja 
jegyzõi tájékoztatásban az abádszalóki Általános Iskola igénybe venni a mûködéshez biztosítandó állami norma-
mûvészeti oktatásának kérdése. Az ez irányú elgondolá- tívát és kiépíti a település saját mûvészeti iskoláját. Az 
sokba mélyebben nem mentünk bele. Lehetne-e most er- már látszott, hogy a feltételek megteremtése elõzetes be-
rõl valamivel többet mondani? fektetés nélkül nem megy, ezért olyan kapcsolatot kellett 

AzAbádszalóki Kovács Mihály Általános és Mûvésze- teremteni, amely már gyakorlott a mûvészeti oktatásban. 
ti Iskolában nagy hagyományai vannak a mûvészeti okta- Ezért tárgyalások a szegedi székhelyû Harmónia Alapfo-
tásnak. Évtizedekkel ezelõtt is voltak színjátszó kú Mûvészetkutatási Intézménnyel kezdõdtek és vezet-
csoportok, kórusok, tánccsoportok.Atelepülésen kívül is tek sikerre. Hamarosan képviselõtestületi ülés elé kerül 
elismerésre méltó eredményeket értek el a vers- és mese- majd az az anyag, amely azt kezdeményezi a testületnél, 
mondók. Ezeket az iskola pedagógusai, a településen élõ, hogy 2005. szeptember 1-jétõl induljon el a képzõmûvé-
a közmûvelõdésért tenni akaró szakemberek mûködtet- szeti és báb tanszak, melyhez a társintézmény megterem-
ték. ti a személyi és tárgyi feltételeket. Az együttmûködés hoz-

Ebben az idõben még a „szabadidõ hasznos eltöltése”, hatja magával azt is, hogy a zenei képzés is késõbb a Har-
mint a délutáni programok rendezõ elve volt jellemzõ. Az mónia Alapfokú Mûvészeti Intézményhez kerülhet.
1980-as években bekövetkezõ változások - az iskola funk- Mit jelent az abádszalóki gyerekeknek a Kovács Mi-
ciójának bõvülése - a helyi igények jobb kielégítése miatt hály Általános és Mûvészeti Iskola?
az általános iskola vezetése szolgalmazta a zenei oktatás Elsõsorban egyeztetett (egységes) program alapján a
bõvítését. A zeneoktatás zongora tanszakán évente 15-20 színvonalas mûvészeti oktatást heti négy órában,
fõ kezdte meg tanulmányait. Ugyanezt az utat járta be a alapfokon, heti két órában az elõképzõn. Amûvészeti ok-
helyi táncoktatás is. tatás tanórán kívüli ismereteket adó képzés, mely délután 

A NAT - Nemzeti Alaptanterv - megjelenése, a helyi pe- történne majd, s hatéves kortól lehet jelentkezni. Ez tehát 
dagógiai program kidolgozása után felerõsödött az igény azt jelenti, hogy az általános iskolában valamennyi gyer-
egy önállóan mûködõ mûvészeti iskola iránt. Abádszalók mek részt vesz a 8 osztályos képzésben, míg a mûvészeti 
Nagyközség Önkormányzata 2003. októberében foglal- képzésben csak azok, akiknek ilyen irányú hajlamuk, igé-
kozott egy több célú - általános iskolai és alapfokú mûvé- nyük van.
szeti oktatást végzõ - intézmény alapításával. Az volt a Olyan többlet ismeretekre tehetnek majd szert gyerme-
cél, hogy a korábbi hagyományosan jó mûvészeti oktatás keink helyben, amely ismeretekért nem kell máshová
eredményeit megtartva, nem feldarabolva, részenként fej- utazni, s amelyeket megszervezve felkészülten vághat-
lesszük a tanulók mûvészeti készségét, hanem továbbra nak majd neki a késõbbi közép- és felsõfokú képzéseknek 
is helyben, egységes pedagógiai program alapján. A kép- - különösen akkor, hogyha a jövõjüket a mûvészet vala-
viselõtestület elfogadta az iskola alapító okiratában az in- mely színterén képzelik el.
tézmény mûvészeti tagozattal való bõvítését, úgy, hogy Ez tehát nem szakkör, ez attól jóval több, ezért ehhez bi-
azt terveztük, hogy négy tanszakon - néptánc, zenei, zonyos fizetési kötelezettség is kapcsolódik majd, s a fel-
képzõmûvészeti, báb- és színmûvészeti - 2004. szeptem- mutatott teljesítményükrõl a diákok bizonyítványt kap-
berében bõvíti a képzést. nak. Tanulmányaik végén a gyerekek alapvizsgát tehet-

Idõközben azonban az önkormányzatok finanszírozása nek - elõsegítve ezzel továbbtanulásukat.
folyamatosan romlott, s ezért a 2003-ban keletkezett el- Személyes ismeret-gyarapodásukon túl a község is jól 
gondolások csúsztak, illetve csak részben indultak el. A járhat, hiszen a mûvészeti iskola fellépési lehetõséget biz-
2004. évi költségvetés már csak azt tette lehetõvé, hogy a tosít a különbözõ rendezvényeken helyben, de térségi
mûvészeti oktatás kérdését tárgyaló 2004. július 8-i testü- fesztiválokon is. Ezek költségeit az iskola fizeti. A tanu-
leti ülésen csak a tánc tanszak elõkészítõ csoportjának in- lók számára alkotótáborokat szervez, a pedagógusok szá-
dítását tudta a képviselõtestület engedélyezni. Így a mára továbbképzési, szakmai fejlõdési lehetõségeket biz-
2004/2005-ös tanévben a korábbi együttmûködésen ala- tosít. Így tehát ha testületünk is támogatja majd a meg-
puló mûvészeti iskola és a „felfelé” építkezõ tánc elõké- kezdett tárgyalásokat, sikeresebb, gazdagabb közélet, kul-
szítõ tagozat indult. turális választék jelenik meg úgy, hogy összehoz külön-

Miért kellett ez a változás? bözõ korosztályokat, megmozgatja a helyi társadalmat.
A közoktatásról szóló, 1993-ban megjelent törvény rög- Köszönöm a beszélgetést.

zíti az alapfokú oktatás feladatait és mûködésének elveit, 
évente pedig a költségvetési törvény a mûködés pénzügyi Kocsis Jánosné
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Az ország turisztikai régiói közül az utolsóként, a Tisza-tavi megnyilvánuló - jelentõs térbeli esélyegyenlõtlenségek mérséklése;
régióban is - május elsõ napjaiban - megjelennek a turisztikai b) az átfogó szerkezetátalakítási és a térségi integráción alapuló 
pályázatok gazdaságfejlesztési programok kialakításának és végrehajtásának 

H osszas egyeztetések, átszervezések és pénzügyi - pénztechnikai segítése;
átcsoportosítások akadályozták a már 2 004 decemberében c) a nemzetközi pénzügyi források, illetve a vállalkozói és 
elfogadott pályázati célok kiírását. befektetõi tõke területfejlesztési programokba való bevonásának 

Most viszont arra buzdítok minden érdeklõdõt, pályázni kívánót, elõsegítése;
hogy részleteiben is tanulmányozza a felhívást, és céljai A fenti célok elérése érdekében az alábbi támogatási célokra 
megvalósítása érdekében használja is ki a lehetõségeket. (továbbiakban jogcímekre) igényelhetõ támogatás a decentralizált

Aterület- és régiófejlesztési célelõirányzat rendeltetése: területfejlesztési programok (ÉARFT 50 millió forint; ÉMRFT 50 
a) a társadalmi és gazdasági - életkörülményekben, gazdasági, millió forint ) decentralizált szakmai fejlesztési programok

kulturális, oktatási, képzési és infrastrukturális feltételekben idegenforgalmi fejlesztések sor (KMRFT 2 00 millió forint).

Jobb késõbb, mint soha…

Egy pályázatban csak egy jogcímre lehet pályázni. A jogcímet a web -ol dal ról is elé rhe tõv é tes szü k,
pályázó határozza meg. Egy beruházásra a célelõirányzatból csak személyesen pedig a tourinform irodában kaphatnak részletes
egyszer adható támogatás. felvilágosítást.

A  r é sz l e t e s  pá lyáza t i  f e l h ívá s t ,  ada t l apoka t ,  a  Szabó István

www.abadszalok.hu

A) jogcímcsoport Turisztikai termékfejlesztés támogatása (ÉARFT 50 millió forint; ÉMRFT 50 millió forint; KMRFT 54 millió
Keret: 154 millió Ft forint)

A/1 jogcím A Tisza-tavi kiemelt üdülõkörzet falusi turizmus, valamint falusias vagy természeti környezetben lévõ,
Keret: 34 M Ft fizetõvendéglátás és kereskedelmi szálláshelyként mûködõ apartman-házak minõségi fejlesztése.

Ezen a jogcímen a Tanács, a jelenleg meglévõ és mûködõ szálláshelyek minõségi fejlesztését kívánja támogatni.

A/2 jogcím A Tisza-tó belsõ vízterei (meghatározott túraútvonalak) vízi közlekedési feltételeinek fejlesztése. Beruházás.
Keret: 15 M Ft

Ezen a jogcímen a Tanács az öko, a vízi és horgászturizmusban használatos vízijármûvek közlekedési feltételeit javító vízinövényzet-
szabályozási feladatokat kívánja támogatni, az 5. sz. mellékletben  meghatározottak szerint.

A/3 jogcím A már mûködõ Tisza-tavi csónakkikötõk fogadási feltételeinek és minõségi színvonalának fejlesztése.
Keret: 20 M Ft

Ezen a jogcímen a Tanács a meglévõ kikötõk üzemi területén belül fogadóépület, büfé, vizesblokk, öltözõk, vízitúrázók részére
alkalmas sátorhelyek kialakítását, õrzött parkolók létesítését kívánja támogatni.

A/4 jogcím Az üdülõkörzetben közfürdõ jelleggel üzemeltetett termál- és gyógyfürdõk medencéinek vízforgató
Keret: 50 M Ft berendezéssel történõ ellátása, a jogszabályokban meghatározott feltételekkel és mûszaki paraméterekkel.

Ezen a címen a Tanács az üdülõkörzetben közfürdõ jelleggel üzemeltetett termál- és gyógyfürdõ medencéinek vízforgató berendezéssel
történõ ellátását kívánja támogatni.

A/5 jogcím Szabadvízi strandok minõségi színvonalának fejlesztése (víztér rendezés, fövenyezés, közcélú higiénés
Keret: 35 M Ft létesítmények, családbarát környezeti feltételek (pl. gyermekjátszóterek, a strand vízterének megközelítését

szolgáló, csúszásmentesített lejárók)
Ezen a címen a Tanács az üdülõkörzetben mûködõ szabadvízi strandok minõségi színvonalának fejlesztését kívánja támogatni.

B) jogcímcsoport Idegenforgalomhoz kapcsolódó, illetve azt elõsegítõ rendezvények, marketing tevékenység és szúnyog-
Keret: 104 millió Ft gyérítés támogatása (KMRFT 104 millió forint)

B/1 /a jogcím A III: Tisza-tavi Fesztivál nyári rendezvénysorozat támogatása
Keret: 27 M Ft
B/1/b jogcím Idegenforgalomhoz kapcsolódó, illetve azt elõsegítõ rendezvények támogatása
Keret: 50 M Ft

Ezen a jogcímen a Tanács, kizárólag a Tisza-tavi kiemelt üdülõkörzet és településeinek turizmusával összefüggõ - a 2005. június 1-
jétõl - 2006. augusztus 31-ig terjedõ idõszakban megvalósuló - regionális, országos és nemzetközi jelentõségû rendezvényeket 
kívánja támogatni. A támogatottak köre: kizárólag önkormányzatok, azok társulásai, ill. non-profit szervezetek.

B/2/a jogcím Turisztikai szolgáltatásokat és vonzerõket bemutató, legalább kistérségi jelentõségû kiadványok
Keret: 10 M Ft

Ezen a jogcímen a Tanács, a Tisza-tavi kiemelt üdülõkörzet turizmusával kapcsolatos marketing tevékenységet kívánja támogatni. A 
támogatottak köre: kizárólag önkormányzatok, azok társulásai, ill. non-profit szervezetek.

B/2/b jogcím Bel- és külföldi turisztikai vásárokon történõ megjelenés, bemutatkozó rendezvények, road-show-k
Keret: 5 M Ft támogatása

Ezen a jogcímen a Tanács, a Tisza-tavi kiemelt üdülõkörzet turizmusával kapcsolatos marketing tevékenységet kívánja támogatni. A 
támogatottak köre: kizárólag önkormányzatok, azok társulásai, ill. non-profit szervezetek.

B /3 jogcím A 2005. évi egységes és regionális csípõszúnyog-mentesítés támogatása.
Keret: 12 M Ft

Ezen a jogcímen a Tanács, a Tisza-tavi regionális szúnyog-mentesítést kívánja támogatni. A támogatottak lehetséges köre: az 
Észak-Magyarországi statisztikai régióhoz tartozó Tisza-tavi települések, a 6. sz. melléklet szerint.
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00 00Április 30. 19  Tábortûz a Cifra kertben Május 15. 18  Szabó Tamás református lelkész 
József Attila emlékmûsor köremûködik: pünkösdi orgonahangversenye az Abádi 
Abádi Szabó Imre, Nagy Tibor (gitár, Református Templomban.
ének).

00 0020 Utcabál a Parti Rádió elõtti útszakaszon. Május 15. (vasárnap) 13  „Pünkösdi Király” választás
Közremûködnek: Cairo együttes, Parti Rádió, hagyományõrzõ lovas virtus játékok a Strand melletti 
Dj: Nagy Krisztián és Geri lovaspályán.

Program:
00 - Lovasok felvonulása,Május l. 10  Kispályás labdarúgó Május 1. Kupa

- Környékbeli csikósok pénzdíjas versenye (síkfutás, (nevezés 9.30-tól, sorsolás 10 10.30-ig.)
00 tûzugratás, pünkösdi rózsa leszedése karikással sebes 10 Diák sportversenyek az iskola 

vágtában, köcsögütés bottal, székfoglaló, keszkenõ tornacsarnokában.
00 felszedés földrõl stb.)10 Nyugdíjas Klubok találkozója (Füzes 

- Kunmadarasi honfoglaláskori lovas íjászok bemutató Camping)
30 mûsora.10 Polgármesteri köszöntõ a Focipályán 

- Amatõr fogathajtók pénzdíjas versenye.felállított színpadon.
45 - Ötös fogat bemutatók10 Szórakoztató mûsor a színpadon

- LószépségvesenyKözremûködik: Nyugdíjas nótakör, 
Csillaghúr népdalkör, Mûv. Ház tánczenekara

00 Népmûvészeti vásár, kézmûvesek bemutatkozása, 12 Ebédszünet (csoportos fõzés bográcsban 
vendéglátáshozott anyagból)

0014 Hagyományõrzõ népijáték versenyek:
Május 29. Községi Gyermeknap a Szabadtéri ijászat, hordólovaglás, lengõteke, patkódobás, 

Színpadontekefoci, csillagdobás, karikahajtás, 
Programok: népi és ügyességi játékok, aszfaltrajz kötélhúzás (vetélkedõ lány- fiú, nõi-férfi és 3 

verseny, gyermekszépségverseny, arcfestés, tagú családi kategóriában) a programokat 
játszóház, pónilovaglás, sétakocsikázás, vezeti a Tisza-tó Ifjúságáért Egyesület 
állatsimogató, motorozás, karaoke, tombola.Népijátékbemutató csoportja.

00 Sztárvendég: Pom-pom Familia14 Pónilovaglás
0015 Játékos vetélkedõk a színpadon: lufifúvás, 

A programjainkra községünk minden lakóját kólaivás cumival, lisztfúvás, lángosevés, 
szeretettel várjuk!zsákbanfutás. Játékmester: Kiss András

0017 Kapura rugó verseny 11 m-50 m-ig
3017 Délutáni versenyek eredményhírdetése, 

díjazás, TOMBOLA

A Mûvelõdési Ház május havi programjai

Miniszterelnöki adomány 

Abádszalóknak
Örömmel értesítjük községünk lakosságát, hogy 

megérkezett Abádszalókra Medgyessy Péter volt 
miniszterelnök ajándéka.

Az adományt, ÌÈË×Î ÑÏÀÑÎÂ: „ÓÒÐÎ” c. festményét
Vadai Ágnes országgyûlési képviselõ döntése nyomán kapta 
Abádszalók, illetve az abádszalóki Mûvelõdési Ház kollektí-
vája.

A festményt az Abádszalóki Mûvelõdési Ház igazgatói iro-
dájában helyezik el.
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Szerkesztette: Bordás Mária Magdolna

„Ezer meg ezer idilli szépségû magyar falu házai vérkeringést adó hazafiasság.
alusszák át az ismeretlenség homályában a nyarat. Mikor az „Utas Könyve” elsõ számát közre adták, 
Boldogan adnának az újságokban olvasott nyaralási az akkori statisztikák szerint összesen 127 magyar 
árak harmadáért , negyedéért lakóhe lyet és faluban tudtak civilizált színvonalon álló ellátást biz-
élelmezést, de szervezetlenség híján a kiaknázatlan tosítani a városok falusi nyaralásra vágyó lakosainak, 
készség kárba vész. Keresõ és kínáló nem találják és mindössze 12624 nyaraló helyezkedett el ezekben
meg egymást” írják elõszóban az „Utas Könyve” a falvakban. Ezzel 853200 pengõ került a falusi élet 
1935 évi számában. vérkeringésébe és táplálta a falvak lakosságának egy 

évi anyagi boldogulását. De tudták, hogy ennél az 
„Utas Könyve” címmel tervbe vették a nyaralás örömnél nem szabad megállniuk.Afalvak vendéglátó

lehetõségek országos katalógusának évenkénti meg- képessége fejlesztésre szorult. A legtöbb községben 
jelentetését. Kaffka Károly ügyvezetõ igazgató ter- nem volt több mint 15 padlós szoba, és alig akadt 20 
vezte a könyvet, amelynek szerkesztõbizott- olyan falu, amely strandfürdõvel rendelkezett
sága társadalmi munkában vállalta a volna.

Ezért tervbe vették, hogy megsokszo-szakmai közremûködést a kiadás-
rozzák a padlós szobák számát, a húsz ban. A könyvben minden telepü-

strandfürdõ számát százra emelik a lést ismertettek, éghajlatától 
falvakban, országosan igényes kert-kezdve a nevezetességeiig, 
kultuszt fejlesztenek ki ingyen közölték megközelítésének 
virágmagvakkal, palántákkal és módját, szállás- és étkezési 
facsemetékkel. C satornák és víz-lehetõségeket, orvosok, 
vezetékek létesítését segítik elõ, gyógyszer tárak  nevét ,  
és így reményeik szerint nõni fog fürdõzési, sport- és szórako-
azoknak a falusi parasztházaknak zási lehetõségeit, kiránduló-

s z á m a ,  a m e l y e k  b e r e n -helyeit.
dezettségük, tisztaságuk, ápoltságuk 1932 újjászervezõdött az 

rangja folytán követendõ példák lesz-O rszágos Magyar W eekend
nek.

Egyesület, mely a falusi turizmus Még ugyanebben az évben egyesületbe 
akkori koncepcióját Klebersberg Kunó tömörültek a nyaralásban érdekelt vendéglátók, 
kultuszminiszterhez terjesztette fel jóváhagyásra, vendéglõsök, melyek jövedelmük alapján tagdíjat 
aki felismerve az elgondolás fontosságát elvállalta az fizettek a községfejlesztõ bizottság pénztárába, 
egyesület díszelnöki tisztét. melyet a községek nyaralási körülményeinek fejlesz-

Az egyesület 1933-ban felkérte a belügyminisztert, tésére fordítottak. Ez egyben helyi érdekközösségé 
hogy - az üdülés elõsegítése érdekében - rendelje el a kovácsolta a vendéglátásban érdekelteket és a telepü-
hétvégi szünetet a hivatalokban. Hétvégi szünet rend- lést.
szeresítésére irányuló mozgalmat is hirdettek, és 150 
nagyvállalatnál indítottak ennek érdekében akciót, Az „Utas Könyve” zárszavában ezt írták: Ha a 
sajtópropaganda mellett. parasztház nagyobb ablakán több napsugár és több 

Minden évben számot adtak arról, hogy mit végez- levegõ özönlik be, a városi ember lelkébe viszont a 
tek. romlatlan magyar nyelv, a szántó-vetõ ember megis-

Úgy fogták fel a dolgot, hogy a munka ígérete akkor merésének és megbecsülésének mindennél drágább 
is kötelez, ha önzetlen. Hatóság nincs, amely az ilyen napsugarai özönlenek.
ígéretek teljesítését számon kérje. De volt közéleti Így mentek a dolgok hetven éve.
lelkiismeret, amelyet a hatóságoknál is szigorúbb és 
számonkérõbb fórumnak ismert el a Szövetségnek 

HETVEN ÉVE TÖRTÉNT
Hag yo m á nyo k  a vend ég lá tá sb an

„Utas Könyve” 1935 év
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Május utolsó vasárnapja a gyerekek ünnepe, a gyermeknap. A munka ünnepe
Ezen a hétvégén a szülõk kedveskednek gyermekeiknek vala-Május elseje a munka ünnepe. A munkások századokkal eze-
milyen meglepetéssel.lõtt azért vonultak az utcákra, hogy jobb életkörülményeket, 

„Fagyosszentek” napjamagasabb fizetést és rövidebb munkaidõt követeljenek munka-
adóiktól. Május elsejét 1889-ben, a Londonban létrejött II. Május 12-én Pongrác, 13-án Szervác, 14-én pedig Bonifác
Internacionálé gyûlésén nyilvánították a munka ünnepévé. napját ünnepeljük. A három „fagyosszent” a mezõgazdasági
Ugyanekkor született döntés a 8 órás munkanap bevezetésérõl szakemberek körében nem túl népszerû. De nem a nevek viselõ-
és a gyermekmunka megtiltásáról. Az elsõ május elsejét 1890- ivel vannak rosszban, hanem az ilyenkor beköszöntõ hideg idõ-
ben ünnepelték az emberek. járást nem kedvelik. A késõi fagyok, komoly kárt okozhatnak a 

Régen faluhelyen, az éj leple alatt ezen a napon állítottak zsenge növényzetben.
májusfát a szerelmes fiúk kedvesük ablaka alá. A kisebb vagy Orbán napja
nagyobb méretû fát színes szalagokkal s egyéb díszes fityegõk- Május 25-én ünneplik névnapjukat. A néphit Orbánt tartja az 
kel aggatták tele. utolsó „fagyosszent”-nek, mert még ekkor is elõfordulhat fagy-

Anyáknapja-gyermeknap pont körüli hideg. De ehhez a névnaphoz kellemes események 
A hónap elsõ vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük. Ez amo- is kapcsolódnak. Például ekkor rajzanak a méhek. Ezért kapták

lyan csendes, meghitt ünnep. Ilyenkor virággal s valamilyen az „Orbán bogara” nevet. S ez még nem minden. Orbánt évszá-
saját készítésû ajándékkal lepjük meg anyukánkat, nagyma- zadokkal ezelõtt a szõlõskertek párfogójának tartották. Ezért ha 
mánkat. Ezzel fejezzük ki szeretetünket és hálánkat azért, hogy szép idõt hozott, szobrát virágokkal feldíszítve hordozták körbe
nevel, óv és gondtalan gyermekkort próbál biztosítani szá- a szõlõskertben. Ha viszont fagyos arcát mutatta, sárral és kõvel 
munkra. dobálták meg.

S azok amik kimondatlanul, de ott csengenek a kisszívükben, ha az anyukájukról 
beszélgetünk; így szólnak:

„- Én arra gondolok, hogy, tavaly amikor anya jött az anyáknapjára, virágos volt a 
szoknyája és hosszú. Ez nekem nagyon tetszett.

-Ha Õ nem lenne, nem lennénk ilyen boldogok… nem fõzne nekünk ennivalót.
-Ha szépen énekelünk és verselünk, 

mindig elvisz valahová és vesz édességet.
-Anya, ha elküldi Évikét a boltba és van 

még pénze, azt mondja: nyalókát is vegyél a 
kicsiknek.

-… aranyos; olyan kedves; nagyon sokat 
fáradozik értünk; mossa a ruhánkat; 
kitereget; segít felöltözni; enged nekünk 
fürdõvizet, hogy nehogy forró legyen; rajzol 
velem; amikor hintázok, anya szokott lökni.

-Én azt szeretem az anyukámban a 
legjobban, ha megpuszil és megölel.”

Faltysné Ujvári Anna

ÉDESANYÁM

Vendégek jöttek óvodánkba,
Közöttük ott az anyukám.
F elvettem én is szívdobogva
A legszebbik, ünneplõ ruhám.
Anyukám, én most verset mondok,
T ehozzád írtam - figyelj csak rám:
- Kívánom, legyél mindig boldog,
De énvelem, Édesanyám!

JELES NAPOK ÉS HAGYOMÁNYOK

Az Ember Mária Könyvtárban már hagyománnyá vált, megrendezésre, minden évben. Így volt ez az idén is.
hogy e jeles napon az Ó vodások versmondó találkozója kerül Rendezvényünkre a három tagóvoda, hat csoportjából,

közel 40 kis óvodás jött el. T avaszváró versekkel, mesével, 
egyéni és közös fellépéssel készültek. A szép szavakon túl 
még saját készítésû képet és gyönyörû virágokat is kaptunk a 
gyerekektõl. A tavaszi gyermekversek széles választékából 
sikerült az óvó néniknek egy olyan csokrot összeállítaniuk, 
amely- anélkül, hogy ismerték volna egymás mûsorát-, 
egyetlen vers megismétlése nélkül, egy kerek egész 
„produkcióvá” állt össze.

A közös verselés után a könyvtár megajándékozta a csopor-
tokat 1-1 meséskönyvvel és süteménnyel.

Nagyon jól éreztük magunkat mindannyian ezen a 
délelõttön, és - habár ünneptõl függetlenül bármelyik napon - 
jövõre ugyanitt, ugyanígy, nagy-nagy szeretettel várjuk az 
apróságokat.

Kovács Jánosné

A Költészet Napjára emlékeztünk



gyermek is öregbítette a Kovács Mihály Általános kijelenthetem, hogy P isti ked venc tantárgyai
Iskola, valamint a telep ü lésü nk hírnevét. között elõ kelõ  helyet foglalja el a történelemtu d o-

Ketten országos nép d aléneklõ versenyen, egy mány is.  Ö töd ikes kora óta követem nyomon, aho-
nyolcad ikos fiatalember p ed ig történelembõ l gyan fejlõ d ik a tu d ása ebbõ l a tantárgyból. T öbb 
ju tott be az országos versenyre. versenyre készü ltü nk együ tt és most megad atott 

H orváth S zabina: „ Kölcsey F erenc országos az is, hogy a legmagasabb szintig elju thasson.
nép d aléneklõ versenyt rend eztek L akitelken, ahol „ É v elején 3 . alkalommal neveztem be az 
4 . helyezést értü nk el Attilával. É n az által mennék O rszágos T örténelmi T antárgyi Versenyre. Id én a
a T iszán és a N e hagyj el, angyalom c. d alokat éne- vetélked õ témája 13 0 1-15 2 6 közötti magyar és
keltem. N agyon szeretem az éneket, a nép d alokat, egyetemes történelem volt. A helyi, majd  a megyei 
és tovább szeretném fejleszteni az ének-zene tu d á- ford u ló u tán ju tottam be az országos d öntõ be,  ami 
somat. N agyon bold og voltam, amikor átvehettem áp rilis 15 -17 -ig volt S zombathelyen. Az elsõ nap
a könyv- és oklevélju talmamat.” egy írásbeli ford u ló volt, majd  berend ezked tü nk a 

Veres Attila: „ Az elõ d öntõ  itt az iskolában volt, kollégiu mi szobában, ahol heten voltu nk és elég
Aki rend szeres olvasója ú jságu nknak, majd  a lakitelki közép d öntõ bõ l ju tottam be az jól összebarátkoztam a szobatársaimmal. A máso-

az egész tanévben nyomon követheti, országos d öntõ be. É n a R ep ü lj p áva, rep ü lj  és a D e d ik nap  d élelõ tt egy hosszabb szóbeli ford u lón kel-
hogy milyen aktívan vesznek részt szeretnék hajnalcsillag lenni c. nép d alokat énekel- lett részt venni, itt én H u nyad i J ánosról, a  törökve-
tanu lmány-, sp ort-, nép d aléneklõ  verse- tem. Az alap ítványi esten is fel fogok lép ni és ezt a rõ rõ l beszéltem, majd d élu tán Vasvárra látogat-
nyeken vagy rajzp ályázatokon tanu lóink. két nép d alt énekelem el. Igen izgalmas volt a tu nk el. A harmad ik nap on egy rövid ebb szóbeli
Mind en megmozd u lásu kat nyomon verseny, a zsû riben színmû vészek, ú jságírók, zene- beszámolót kellett tartanu nk. Ö sszesítésben a 2 8
követjü k, d e arra kifejezetten bü szkék ta ná ro k vo lt ak . S z er et né m fo ly ta tn i a versenyzõ bõ l a 19 . helyet értem el.”   Kovács Ist-
vagyu nk, ha egy-egy gyermek elju t a ver- nép d aléneklést, és szeretnék gitározni is ván8 .a.
senyek legmagasabb fokáig, az országos megtanu lni.” G ratu lálu nk N ektek ezekhez a kimagasló 
megmérettetésig. Áp rilis id u sán három Aki ott volt az alap ítványi esten, az hallhatta Atti- ered ményekhez!

lát énekelni. Õ  vehette át azt az 
ajánd ékcsomagot is, amit az est 
során legszebb egyéni teljesít-
ményt nyú jtó gyermeknek aján-
lott fel Vad ai Ágnes országgyû -
lési kép viselõ .

Kovács István 8 . osztályos 
tanu lónk nevét majd nem min-
d en olyan versenyered ménynél 
olvashatták már az olvasóink, 
ahol felsõ  tagozatosok ind u ltak. 
L e h e t e t t  e z  i r o d a l o m ,  
helyesírás, matematika vagy 
f i z i k a v e r s e n y .  T a l á n
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Abád szalók N agyközség önkormányzatá- d enki megtalálhatta a számára ked ves mû fajt, szönni mind enkinek a támogatását, aki p énz- 
nak kép viselõ -testü lete által 19 9 9 -ben alap í- hiszen nép itánctól a bécsi keringõ n át a skót vagy természetbeli ad ománnyal, személyi
tott Abád szalóki G yermekekért Közalap ít- tá nc ok ig , a  né p d al tó l a  re ne sz án sz jöved elemad ójának 1% -nak felajánlásával,
vány immáron 6 . éve mû köd ik. Az alap ítvány d allamokig, verstõ l a p rózán át a jelenetekig támogatójegy vásárlásával hozzájáru lt az ala-
célja, hogy az abád szalóki szociális helyzeté- széles skálán mozogtak az elõ ad ások. p ítvány vagyonának gyarap ításához, vala-
nél fogva rászoru lt, kü lönösen nehéz anyagi 2 0 0 5 . 0 4 . 11-én az alap ítvány banki záró mint a S zü lõ i Mu nkaközösség tagjainak, a 
körü lmények között élõ tehetséges általános egyenlege 1 0 10  8 4 0  F t volt (ebbõ l  a 2 0 0 4 . évi szü lõ knek, a p ed agógu soknak és a gyerekek
és közép iskolás korú  gyermekek, valamint fel- S Z JA 1 % -os felajánlás: 3 6 3 2 4 1 F t). mu nkáját, amely nélkü l nem valósu lhatott vol-
sõ fokú intézmény nap p ali tagozatán tovább- L ap zártu nkkor az alap ítvány vagyona az est na meg ez a szép  és sikeres rend ezvény.
tanu ló fiatalok eseti segélyezése, sú lyos u tán 5 6 0  0 0 0  F t-tal gyarap od ott. E bbõ l a szép  
betegségben szenved õ és sérü lt gyermekek összegbõ l tu d ott és tu d  a szer-
gyógyíttatásának, gyógykezelésének eseti elõ - vezet beteg, sérü lt gyerme-
segítése. Az Alap ítvány és a Kovács Mihály kek gyógyít tatásának,
Általános és Mû vészeti Iskola már 4 . alka- g y ó g y k e z e l é s é n e k
lommal rend ezte meg mû soros gálaestjét, elõ segítésére, mû téti költség
amelynek a szórakoztatás mellett az is célja hozzájáru lására, tanév végi
volt, hogy mind azok, akikért ez az alap ítvány könyvju talmak kiosztására
létrejött, elõ ad ásaikkal köszönjék meg a támo- p énzt ford ítani, valamint nyá-
gatást. ri táborozás költségeihez 

A színp ad on iskolánk legkisebb p olgáraitól hozzájáru lni, a  továbbtanu ló 
a bú csú zó nyolcad ikosokig mind enki f iatalok beiskolázási költsé-
bemu tatkozhatott, sõ t id én elõ ször lép tek fel geit csökkenteni, a P ötty
más iskolák gyermekei is. A négyórás rend ez- gyermek bábcsop ort mu nká-
vényen változatos p rogrammal szórakoztat- ját támogatni.
ták a gyermekek az estre ellátogatókat. Min- E zú ton szeretnénk megkö-

Iskolás korú alapítvány

Büszkék vagyunk rátok!
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Tájékoztató mezõgazdasági õstermelõknek...

A 2005 évi támogatási rendeletben a közvet- együttesen már igényelhet támogatást. A támo-
len termelõi támogatások két részbõl állnak. Az gatás alapjául szolgáló területet a tényleges
egyik részt az egyszerûsített területalapú támo- hasznosítás alapján kell meghatározni.
gatást az Unió finanszírozza (SAPS). A másik A támogatási csomagban található egy elõ-
része a hazai kiegészítés az úgynevezett TOP- nyomtatott K0051-es fõlap és a tavalyi támoga-
UP. A támogatás szintje a jelenlegi uniós tagál- tás alapján kitöltött K0052-es és K0053-as
lamok termelõi támogatási szintjének 30 betétlap. A kitöltés során ragaszkodni kell az 
százaléka, mely fokozatosan tíz év alatt éri el az elõzõ évi parcella sorszámokhoz. A betétlap
uniós támogatási szint 100 százalékát. A növe- kitöltése során a változásokat kell kitölteni,
kedés 2005-2006. években 5-5 %, a következõ vagy törölni a parcellát. Az új parcella adatait a 
években évenként 10 %. A 2005-ben az uniós K0053-as adatlapra kell felvezetni, ez egyben
támogatás mértékéke 86,21 EUR/ha. A hazai térképigénylésnek is minõsül. Az új parcella sor-
támogatás nagysága 80,92 EUR/ha vagyis 19 száma az elõzõ oldal utólsó sorszámának foly-
420 Ft/ha. A támogatás a térképekkel érkezõ tatásával kell megadni. A betétlap jobb alsó 
támogatási csomag alapján igényelhetõ 2005. részén kell feltüntetni azokat a parcellákat, ame-
május  11-ig. Az M V H ígérete alapján, azok lyeket használ a termelõ, de nem igényel rájuk 
akik 2004-ben terület alapú támogatást igényel- támogatást. Itt kell megadni az erdõsítési támo-
tek megkapják a támogatási csomagot. A támo- gatásban részesített területeket, valamint azo-
gatási csomagban található kitöltési útmutató kat a parcella területeket melyre nem vállalja a 
tartalmazza a hasznosítási kódokat, a kód utáni termelõ a H elyes M ezõgazdasági és Környezeti 
mindkét oszlopban X  található akkor igényel- Á llapot betartását. Azok a gazdálkodók akik a 
hetõ mindkét támogatás. A másik esetben csak N emzeti Földalap által felvásárolt termõföldet 
egységes azaz uniós támogatás igényelhetõ. mûvel annak egy K0057-es parcella jegyzéket 

A támogatás igénylés feltétele, hogy a termelõ is ki kell töltenie. Ez a nyomtatvány nincs a pos-
regisztrációs rendelet szerinti regisztrációs köte- tázott csomagban. A jegyzékre az N FA igazolás 
lezettséget teljesítette és rendelkezik regisztrá- számát fel kell tüntetni, az igazolást legkésõbb 
ciós igazolással. Azok a termelõk akik most kez- szeptember 30-áig lehet benyújtani.
dik a gazdálkodást, a támogatás igényléssel A benyújtott támogatási kérelem május 31-ig
együtt is kérhetik a nyilvántartásba vételüket, a módosítható a K0054-es módosító és visz-
térképeket utólag kapják meg. A támogatható szavonó lapon. M ódosításnak minõsül az új par-
terület a M ezõgazdasági Parcella Azonosító cella kérelemhez történõ csatolása és a már beje-
Rendszerben (M EPAR), fizikai blokkazonosí- lentett parcella hasznosításának megváltoztatá-
tóval beazonosítható földterülethez kapcsolódó sa. Az M V H  2005 június 11-ig a kérelem 
terület. A földmûvelési ága szerint lehet benyújtásáról visszaigazolást küld a termelõ
szántóterület, gyepterület, szõlõterület, gyü- részére. Ezzel a visszaigazolással a termelõ elõ-
mölcsös. A legkisebb támogatható terület szán- leget igényelhet bankoktól, a 2004-es
tó és gyep esetén 1,00 hektár, szõlõ és gyümöl- faktoráláshoz hasonló módon. A faktorálásban 
csös területek esetében 0,30 hektár. H a a mezõ- az állam nem vállal részt, ezért a teljes támoga-
gazdasági termelõ támogatható területe nem éri tási összeg 80 %-a vehetõ igénybe és banki fel-
el együttesen az egy hektárt, de rendelkezik leg- tételekkel.
alább 0,3 hektár szerinti összefüggõ területtel és 
legalább 0,3 hektár szõlõültetvénnyel vagy gyü- Krupa István
mölcsös ültetvénnyel, ezen területek után falugazdász
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Remek rajt a labdarúgóknál
Nagyon jól sikerült a bajnoki rajt a labdarúgó tavasz folyamán, folyamatosan jól szerepelnek,

csapatainknál, ez a tény minden korosztályú csapa- amit bizonyít az eddig szerzett három gyõzelem és 
tunkra vonatkozik. két döntetlen is. Az ifjúsági csapat játékosait nézve 

Kezdeném talán a legnagyobb figyelemmel kísért örömmel látjuk, hogy sok ügyes fiatal játékosunk 
csapatunkkal, a felnõttekkel. Hét forduló után még van, akik pár év múlva meghatározó jó futballistái 
veretlen csapatunk a sikeres menetelést a KUN FC- lehetnekAbádszalók felnõtt csapatának.
vel vívott gyõztes mérkõzéssel nyitototta a tavaszt Eredményeik igazolják
(3:2), majd a második fordulóban ahhoz az újszászi serdülõ csapatunkat is,
csapathoz látogattunk, akik bajnokság megnyeré- ugyanis két
sével kacérkodtak mindaddig, míg a szalóki focis- fordulót ját-
táktól nem kaptak egy kiadós verességet, ugyanis szottak már a 
csapatunk élményszámba menõ játékkal 5:1-es gyõ- tavasz folya-
zelmet aratott. mán mind a 

Következõ fordulóban a kunszentmártoni csapat két alkalom-
látogatott hozzánk, 1:1-es eldöntetlen született mal gyõztek
ezen a mérkõzésen. Negyedik forduló mérkõzésen Tiszafüred és
presztis meccsen, Tiszafüreden aratott 2:1-es gyõ- és Kenderes
zelmünk már azt jelentette, hogy az elõzõ mérkõzé- csapatai ellen is
sek eredményei nem a véletlen mûve. imponáló 9:1-es gyõzelmet arattak a rendszeres 

Az ötödik fordulóban a meghatározó embereink edzések és a folyamatos fejlõdésükben bízva õk is 
hiánya meglátszott a csapat játékán, ám igaz a mér- szép jövõképet vázolnak elénk.
kõzés végeredménye szoros mérkõzés eredményét A legkisebbek a 7-9-11 évesek is részt vesznek az 
tükrözi 2:1, de a gyõzelem nem volt kérdéses a õsszel megkezdett „Bozsik” program keretén belül
Szajol csapatával szemben. mûködõ tornákon. A Törökszentmiklóson rende-

A hatodik fordulóban az elõzõ bajnokság ezüstér- zett tornákon alkalmanként négy település csapatai 
mes Jászfényszaru csapata vendégeként elért 0:0 vesznek részt, így jelen van Törökszentmiklós, 
eredmény látatlanul elfogadható, ám aki látta a mér- Fegyvernek, Tiszabura és Abádszalók csapatai.
kõzést az hiányérzettel nézhet szembe, ugyanis Szakemberek figyel ik a legtehet ségesebb
nyerhetõ mérkõzés volt részünkrõl. gyerekeket, majd a kiválasztások után a kiválasz-

Elérkeztünk ahhoz a mérkõzéshez, tott tehetségek újabb tornákon vesznek részt.
ahol a dobogó harmadik foka volt a tét Örömmel írhatom, hogy abádszalóki gyerekek
a Martfû csapata ellen nevei is több szakember dossziéjában felírásra 
és egy férfias, küzdel- kerültek, így pl: Pataki Viktor, Takács Attila, 
mes mérkõzésen az 1:0- Szabó Norbert, Szabó Dávid, Darmos Vince
ás gyõzelmünk a dobo- neveit sûrûn emlegetik.
gó harmadik fokára És, hogy a sportdiplomáciai sikerrõl is essék szó a 
ju ta tt a cs ap at un ka t. Megyei Labdarúgó Szövetség tisztújító közgyûlése 
Továbbá e mérkõzés Bordás Imrét Abádszalók polgármesterét elnök-
elõtt lejátszott ifjúsági ségi tagjává választotta. Itt szeretném megragadni 
mérkõzés eredménye az alkalmat, hogy Abádszalók labdarúgói, Sporte-
igazán említésre méltó, gyesület vezetõi, és a szurkolók nevében gratulál-
ugyanis ifjúsági csapa- junk a munkájához, jó erõt, egészséget kívánjunk.
tunk legyõzte azt a martfûi ifjúsági csapatot, aki 21 Azt hiszem, hogy a 2005. év tavaszán igazán nem
fordulón keresztül nem talált legyõzõre és vezeti a került el bennünket a siker, ezt a folytatást várjuk 
bajnokságot az ifjúságiaknál. mindannyian.

Szerencsére és örömünkre ifjúsági csapatunk 
nem csak az elõzõekben említett gyõzelmet aratta a Kovrig Zoltán



ABÁDSZALÓKI HÍRNÖK
Kiadja: Abádszalók  Nagyközség Önkormányzata Képviselõtestülete

Felelõs kiadó: Ballagó László jegyzõ
A szerkesztõség tagjai: Bordás Mária Magdolna, Botosné Nagy Julianna,

Kocsis Jánosné, Krupa István, Parázsó Katalin, Szabó István
A szerkesztõség címe: 5241 Abádszalók, Deák F. u. 12. nyt.sz.: 75.361/1997

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT Kunhegyes (  06-30-9857-940

ORVOSI ÜGYELET Á LLA TORVOSI ÜGYELET

Május 1. Dr. Domán György Karcag,
( 06/20/9574-826 Ady E. u. 58.

(  59/312-677

Május 7-8. Dr. Gyöngy Ferenc Tiszafüred
( 06/30/9582-025 Szivárvány u. 3.

Május 14-15-16. Dr. Koska Gábor Tiszafüred,
( 06/30/9454-101 Úttörõ út 2.

(  59/351-669

Május 21-22. Dr. Lõrincz József Tiszaszentimre,
( 06/30/9581-291 Fõ út 15/b.

(  59/356-202

Május 28-29. Dr. Sinka Nándor Kunmadaras,
( 06/30/9258-653 Karcagi út 21/a.

(  59/327-830

A Sportpálya melletti üzletsoron az álló szoláriummal egy szinten
Manikûr: széles szín- és mintaválaszték

Pedikûr: körömbenövés, bõrkeményedés eltávolítása, svéd talpmasszázs

Mûköröm építés: Tip, Tip+zselé, Tip+porcelán, épített zselé, épített porcelán

Köröm- és bõrápolás

Várom k e d v e s  v e n d é g e ime t !
Nyitás: 2005. május 2-án

Mérten Kata

( 06-70-567-4438

A gyermekorvosi rendelõ rendelési ideje 2005. március 1-jétõl az alábbiak szerint változik:
00 00 30 00

Hétfõ: 8 -12  Betegrendelés Kedd: 11 -15  Betegrendelés
00 00 00 30

Szerda: 8 -9  Vidéki tanácsadás,           9 -10  Abádszalóki tanácsadás (Egészségházban)
30 0011 -15  Betegrendelés

00 00 00 00
Csütörtök: 8 -12  Betegrendelés Péntek: 8 -12  Betegrendelés

EGYH Á ZI ESEMÉ NYEK

ISTENTISZTELET SZENTMISE
Minden vasárnap 10 órától az Abádi Református Templomban Á prilis 3 0-án 13  órától E g y h ázk ö zsé g i Majális a Templomk ertben

Május 5 . Á ldozóc sü tö rtö k  18  órak or
Május 8 . 10 órától G y ü lek ezeti Any ák  napja, Istentisztelet, utána k erti C sü tö rtö k ö n, szombaton 8 ,00 órától

parti V asárnap 11,00 órától
Május 15 . P ü nk ö sd I. napja 10 órak or k onfirmác ió Minden h ónap elsõ  pé ntek é n: 11,00 órától
Május 16 . P ü nk ö sd II. napja 10 órak or Ú rvac sorás Istentisztelet

E g y h ázi ü g y ek  inté zé se az alábbi telefonszámok on:E g y h ázi ü g y ek  inté zé se az alábbi telefonszámok on:
06 -2 0-4 5 3 -5 06 4 , 06 -3 0-6 06 -6 2 4 5 , 06 -3 0-4 6 6 -4 2 8 806 -7 0-4 5 9 -4 4 3 4

T ájékoztatjuk a lakosságot, hogy a

Központi O rvosi Ü gyelet
Abádszalók, Deák F. ú t 22. sz.

alatt található az Egészségház ép ü letében az Autóbusz 
p ályaudvar mellett.

T elefonszáma: 355-30 3
Ü gyelet hétköznap :

16 ,00 órától másnap  reggel 8,00 óráig
H étvégén (szombat-vasárnap ) és ü nnep nap okon

reggel 8,00 órától hétfõ reggel 8,00 óráig,
illetve az ü nnep nap ot követõ másnap  reggel 8,00 óráig.


